■教育局常任秘書長謝凌潔貞(左一)於美國紐約時間3月15日出席為 期2天的「2012年國際教育專業事務峰會」,峰會主題包括培養學校 領袖及裝備老師以迎接21世紀的挑戰。她在峰會上發言,談及在教 育專業中,校長、教師等學校領導者需要與不同持份者真誠溝通合 作,對改善教學成效非常重要。

> 香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港潮州商會慶祝成立 90周年系列活動之一—「潮人潮Jokes」歡樂相片及短片 大賽獲得熱烈反響,收到數百份參賽作品,當中合資格 作品共255份,經評審團精心潾潠後,賽果於3月10日揭 「三姊妹」脱穎而出,依次獲得冠、亞、季軍,另有30名 優異獎。頒獎禮將於今日假潮州會館禮堂舉行。 香港潮州商會副會長胡劍江、會董胡炎松,「人際口 才」訓練專家黃桂林和「潮人潮Apps」發展委員會委員 王麗文、蔡奮威與會宣布賽果。

## 胡劍江:推「潮人潮Apps」

胡劍江在會上表示,為慶祝香港潮州商會90周年會慶, 該會開發了「潮人潮Apps」,此次希望透過「潮人潮Jokes」 歡樂相片及短片大賽,更好地推廣「潮人潮Apps」應用程 式,及促進「跨地域」、「跨年齡」的人們多了解潮州文 化。他笑指無論「潮」汕人士或「潮」流人士,只要心 繋「潮」汕或人在最「潮」,均歡迎他們發揮其搞笑天 份,把其天馬行空的想法透過相片或影片與大家分享。

### 「香港潮人學潮語」奪冠

據悉,評選準則乃平均根據作品的「主題內容」、「攝 影構圖」、「視覺創意」和「歡笑程度」4個方面,評委 們各自私下獨立評分,更具公平客觀。短片「香港潮人學潮語」獲 得評委們的青睞,勇奪桂冠。評委之一黃桂林亦有投冠軍作品一 票,他形容短片製作花心思、具創意,匠心獨運,以輕鬆幽默的對 答形式分享學潮語的樂趣。

## 陳幼南詹瑞文等任評委

評委包括香港潮州商會會長陳幼南、「喜劇之王」詹瑞文、新一 代「棟篤笑天王」Mr.Vivek Mahbubani。得獎者可獲豐富的獎金或 獎品:冠、亞、季軍分別可獲得現金獎港幣1萬元、4.000元和1,000 元,優異獎可獲精美意大利首飾。為鼓勵大家「愛分享・分享 愛」,大會特設「每月分享潮人潮Jokes內任何作品次數最多者」,可 獲精美意大利首飾。

■胡劍江、 胡炎松、黄 桂林、王麗 文和蔡奮威 展示季軍作 品。 香港文匯報 記者



積極弘揚文化藝術,為推廣中華 民間傳統漆畫藝術,特由即日起 至3月底假彌敦道佐敦總店5樓展 覽廳舉行「中國漆畫名家作品 展」。

是次展銷活動由10多位不同風 格畫家展出數十幅展品,其中韓

慶臨門》、《花樣年華》、《牡丹 花》、楊向東的《銀龍閑游》、 《向陽》、《家鄉金秋》、梁敏英 的《碩果》等作品,每幅創作品 的藝術造型、背景色調和裝飾效 果都彰顯出畫家的魅力,讓古老 藝術大放異彩。

# 大角咀廟會近千人表演



■許曉暉(左)向梁華勝致送紀 念品。

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 由旺角街坊會主辦、油尖旺民政 事務署協辦、油尖旺區議會贊助 的「第八屆大角咀廟會」, 日前 在大角咀福全街舉行。

## 余汝文許曉暉等主禮

中聯辦九龍工作部副部長余汝 文,特區政府民政事務局副局長 許曉暉,油尖旺民政事務專員郭 黄穎琦,油尖旺區議會主席鍾港 武, 九龍總商會理事長鄭君旋, 大會統籌委員會主席梁華勝,大

會首席會長鄧祐才,港九各區街 坊會協進會副主席李豐年,旺角 街坊會會長李廣林等同主禮。

## 梁華勝: 促交流愛社區

梁華勝致辭表示,今年廟會已 舉辦至第八屆,適逢今年是香港 回歸祖國15周年,該會將舉辦一 連串慶祝活動,大角咀廟會率先 打響頭炮,為慶祝香港回歸祖國 揭開序幕,期望藉着今屆廟會, 除讓大家歡度一個愉快的周日 外,亦可欣賞到中國傳統的藝術 表演,因此邀請了本地及內地多 個藝術團體參與演出,促進文化 交流,讓大家更認識中國傳統文 化,更認識祖國,熱愛香港,熱 愛這個社區。

## 金龍舞動 飄色巡遊

「第八屆大角咀廟會」節目安 排繽紛多姿, 近千人表演, 包 括:中國民族舞蹈表演、南亞裔 青少年表演、200呎金龍項目, 以及全港首創的木偶飄色巡遊

# 李文譚耀宗張興來主禮 王春輝伍兆緣膺會長主席



■李文(左)頒發證書予王春輝。



香港文匯報記者劉國權 攝

香港文匯報記者劉國權 攝 ■香港新界工商業總會蒸青分會就職禮客主合昭。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港新界工商業總會第十個分會──葵青分會於3 月12日假葵芳新都會廣場潮江春酒家隆重舉行第一屆執行委員就職典禮,王春輝榮 任葵青分會首席會長,伍兆緣榮任主席。中聯辦新界工作部副部長李文,香港立法 會議員譚耀宗,葵青民政事務專員羅應祺,葵青區議會主席方平,香港警務處葵青 警區指揮官何明新,香港新界工商業總會主席張興來,中聯辦新界工作部部長高級 助理何平蒞臨主禮。

## 王春輝:團結新界工商友好

首席會長王春輝在致辭時指出,香港新界工 商業總會成立39周年來,隨着會員商戶的不斷增 加,已成為本港7大商會之一。總會以愛國愛港 精神,積極參與社會、經濟、民生等事務,團 結新界各工商業界人士,發展內地及本土經 濟,並支持香港特區政府依法施政,為維護香 港繁榮穩定,作出了數十年的努力和貢獻。

### 李文讚總會工作多貢獻大

李文讚揚香港新界工商業總會成立以來,堅 持愛國愛港的宗旨,促進「一國兩制」事業的

落實,為香港的順利回歸和回歸後的繁榮穩定 作出很大的貢獻,同時為推動香港和內地科技 文化各方面交流作了大量工作。他認為葵青分 會的成立填補了總會的一個空白,他相信今後 總會和葵青分會事業均能圓圓滿滿,十全十 美。

他並勉勵葵青分會成立後,在座工商業人士 不僅要「在商言商」,還要「在商言政」,多參與 香港社會事務,多向政府反映工商界的意見, 多為政府發展經濟、工商事務出謀獻策,真正 發揮政府和工商界之間的橋樑作用,及推動內 地和香港的交流合作, 為促進內地和香港的繁 榮,為國家經濟的騰飛繼續努力。

## 羅應祺:通力合作搞好社區

民政事務專員羅應祺歡迎葵青分會在區內提 供多些諸如文娛社康等服務,並樂意和該會通 力合作,攜手搞好社區。

他形容葵青分會在植樹節就職,寓意該會將 來會務定蒸蒸日上,好像一棵茁壯成長的大 樹,為該區居民謀福利。

### 伍兆緣謝各界支持續努力

伍兆緣主席致謝辭,感謝在座對該會的支 持,鞭策該會做得更好。該會首長們繼而一一 致賀辭,賓主舉杯祝葵青分會會務興隆,蒸蒸

香港新界工商業總會葵青分會架構如下:永 遠榮譽會長譚耀宗,榮譽會長陳恒鑌,首屆執 行委員會成員包括:首席會長王春輝,會長陳 惠龍、葉志勝、鄭承隆、鄺智航、蘇灝,主席 伍兆緣,常務副主席羅耀銓,副主席何偉明、 宋佳怡、李佳莉、李惠明、梁靄娟、陳德昌、 鄧金發,秘書長林惠玲,義務法律顧問梁永

香港文匯報訊(記者 解玲)香港藝術品商會 日前假金鐘名都酒樓舉行第22屆理監事就職典禮 暨壬辰年春節聯歡晚會。國務院港澳辦交流司 而來的北京對外經貿控股公司總經理王建東· 行15人應邀出席,與逾300位會員及友好歡聚一 堂,共賀新禧,見證新一屆理監事成功就職。 劉世淵及魯國鈞分別榮膺第22屆理事長及監事

## 李彬向理監事頒發證書

當晚筵開近30席,賓主互致問候,場面熱鬧溫 馨。該會永遠會董會主席李彬在全場注目下, 鄭重向新一屆理監事頒發選任證書。內地資深 古玩鑑定專家張銘克亦受聘為該會古玩鑑定委 員會顧問,由副理事長兼委員會主任翟健民頒 發聘書。新任理、監事長劉世淵及魯國鈞帶領 在座的賓主共祝祖國繁榮富強,香港安定繁 榮,蒸蒸日上,來賓身體健康、闔家幸福。

## 劉世淵 : 會員努力平穩發展

劉世淵致辭指出,該會自1968年成立至今已40 多年,在歷屆理監事會及全體會員的共同努 力,以及中藝(香港)有限公司及全國多個工 藝品進出口公司的關懷以及支持配合下,令該

會得以平穩發展,不斷壯大,而該會成立後, 積極組織工藝品同業參加廣州春、秋兩個交易 會及內地多個工藝品小交會,團結了行業,並 為中國工藝品轉口世界各地、增加國家的外匯 收入作出貢獻。

## 為業界提供古玩證書

他指出,該會的古玩鑑定委員會為廣大會員 及本港古玩經營者、愛好者,提供準確及可行 的古玩證明書,享譽世界,得到全球認受。近 年更積極發展會務,擴大招收會員,團結同 業,關心社會事務,為香港的社會和諧、繁榮 安定作出貢獻。劉世淵表示,將不負眾望,努 力工作,稟承該會的服務精神,發揚光大。

刃

親

會

典禮上賓主 合照。 香港文匯報

記者 莫雪芝 攝

■香港藝術

品商會就職

## 單維新:令工藝品走向世界

北京工藝藝嘉賓有限責任公司總經理單維新 則代表北京訪問團一行致辭,他表示,北京對 外經貿控股公司及工藝藝嘉賓有限責任公司皆 與香港藝術品商會結下多年友情,冀新一屆理 監事帶領會員取得更大成就,共同令中華傳統 工藝術品走向世界。當晚大會安排抽獎及歌舞 表演助興,賓主在歡歌笑語中度過難忘而開心 的一夜。

該會第22屆理監事包括:理事長劉世淵,副理 事長翟健民、常勤生、王宗超、林振永、林成 就、吳繼遠、吳美美,監事長魯國鈞,副監事 長梁宗亢、林嘉冠等。



■陳文綺慧(左六)、陳正豪(右五)及嘉賓於簽約儀式上合照。

香港文匯報訊 (記者 沈清麗) 東 標是通過科研、教學及公眾教 及雙語學系共同就合作支援學障 學童,日前在理大校園舉行簽約

雙方期望,透過是次合作計劃 為學障學童提供更佳的支援,並 朝向共同的理想進發,以專業知 識服務社會,回應社會需求

圝

障

## 陳文綺慧:合作成果豐

東華三院主席陳文綺慧表示歡 迎是次合作,她稱東華三院的目

華三院與香港理工大學(理大)中文 育,為有特殊教育需要的學童, 發展高素質及有效率的支援服 務。

> 陳文綺慧表示,理大一向在輔 助醫療專業教育、應用研究及夥 伴協作方面表現卓越,她深信是 次合作定能結出豐碩成果。

## 陳正豪黃居仁主禮

簽約儀式還邀得理大常務及學 務副校長陳正豪教授及人文學院 院長黃居仁擔任主禮嘉賓。

香港文匯報訊 (記者 沈清麗) 香港吳氏宗親總會日 前舉行壬辰年新春團拜獎學暨慶祝「三八」國際婦 女節聯歡晚會,並賀泰伯紀念學校榮獲全港學生中 國國情知識大賽小學組冠軍。該會主席吳良民及逾 700位吳氏會員宗親、各界嘉賓出席了晚會。

## 何建華沈燕雄等主禮

中聯辦台務部副部長何建華、處長沈燕雄,香港 工聯會理事長吳秋北,灣仔區議會主席孫啟昌、副 主席吳錦津,海天堂董事長吳耀明,香港地產商代 理總會主席朱健蘭等應邀主禮。

## 吳良民:續敦宗睦族

晚會上,吳良民介紹過去一年的會務工作,指組 團訪問了內地多個省市以及台灣、東南亞等地區和 國家,增進了宗誼,宣揚了吳氏文化,弘揚了中華 民族的優良傳統文化,為社會和諧及世界和平貢獻 了一分力量。

將 會上亦祝賀泰伯紀念學校榮獲全港學生中國國情 知識大賽小學組冠軍。孫啟昌應邀致辭時,祝泰伯 學校的師生們未來取得更好的辦學成績。

## 吳麗霜致婦女節祝辭

婦女部主任吳麗霜致「三八」婦女節祝辭,該會會長吳錫 楠和副主席吳明哲先後致謝辭及祝酒辭。晚會在大抽獎的歡 呼聲及文娛節目的歌聲中圓滿結束。